



中央气象台发布暴雪黄色预警

29日前,合肥以南将有20~30厘米积雪

星报讯(记者 祝亮) 针对安徽等地将出现的降雪,中央气象台1月27日发布暴雪黄色预警。

根据预警内容,预计1月27日14时至28日14时,西藏东南部、甘肃东南部、陕西南部、河南西部和南部、湖北大部、湖南北部和安徽中部等地的部分地区有大到暴雪,其中,安徽大别山区局地有大暴雪(20~22毫米)。上述部分地区新增积雪深度4~8厘米,局地可达15厘米。

据省气象专家预计,29日前我省持续雨雪天气,今天夜里至29日淮河以南(滁州、六安、合肥、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、黄山、安庆)有大到暴雪,局部大暴雪。最大积雪深度:合肥以南地区可达10~20厘米,局部20~30厘米,其中大别山区和皖南山区积雪最深,为15~25厘米,局部25~35厘米。预计此次降雪以湿雪为主,雪压较大。30~31日降雪减弱并南压至江南。2月1日起,我省南部又有一次雨雪天气过程。

最低气温:我省气温逐渐下降,30~31日早晨最低气温合肥以南地区-8~-6℃,其他地区-6~-4℃。

省气象专家表示,由于北方的冷空气与南方暖湿气流在我省境内相遇,水汽条件配合较好,因此这次降雪的湿度会比较大,导致积雪比较重,这是近几年都没有遇到过的。此次

连续阴雨雪天气持续时间长,南部雨雪量大,气温偏低,又与春运返乡和疫情防控工作产生叠加,因此需关注低温雨雪导致积雪和道路结冰对春运交通、能源供应、生产生活 and 疫情防控等不利影响。

由于合肥以南降雪强度大、积雪较深,尤其是大别山区和皖南山区要防范积雪对临时构筑物、设施农业、城乡危旧房和林业等产生不利影响,及时做好加固、清雪、融雪工作。

具体预报如下:

28日(周五):淮北地区有小到中雪;江淮之间和江南中北部有大雪,部分地区暴雪,局部大暴雪;江南南部有中雨或中等雨夹雪。同时,皖南山区局部有冻雨。

29日(周六):淮北地区阴转多云;江淮之间和江南北部有小到中雪,局部大雪;江南南部有大雪到暴雪。

30日(周日):江北阴天到多云;江南阴天,部分地区有雨夹雪或小雪。

31日(下周一):江北多云到晴天,江南多云。

2月1日(下周二):淮北地区多云;淮河以南阴天,大别山区和沿江江南有雨夹雪或小雪。

2月2日(下周三):淮北地区多云;淮河以南有雨夹雪或小雪,其中大别山区有中雪,九华山和黄山有大雪。

年初一至初六,安徽博物院“不打烊”

星报讯(记者 马冰璐) 春节假期,安徽博物院新、老馆除了1月31日除夕当天闭馆之外,2月1日(初一)至2月6日(初六)全部正常开放(开放时间9:00-17:00,16:00起停止取票、入场)。

为迎新春佳节,“虎虎生福——壬寅虎年新春生肖文物(图片)联展”在新老馆同时亮相。除了来自全国各地的珍贵“名虎”文物以图片形式齐聚安博,安徽博物院收藏的虎文物实物展品此次也集体出镜,同时还增添了虎元素民俗工艺品,烘托出浓郁的春节氛围。创新打造、首次亮相的“安博智时空”数字体验馆,将为青少年观众提供鲜活、丰富、多元的深度沉浸式观展体验。春节期间,还精心策划“吾心安处——古琴文化空间”“锦绣西域——新疆丝路文物精品展”等不同主题的新展,为广大观众多角度展示博大精深的中华文化。

今年春节,安徽博物院还为市民准备了“院长新春送祝福”特别活动,2022年2月1日(大年初一)9:00开馆之际,安徽博物院党委书记、院长胡敏,院纪委书记、副院长徐大珍将在新馆大厅迎接虎年新春第一批游客,为前来参观的前20位观众送上诚挚的新年祝福和精美的文创礼品。此外,从初一到初六,每天固定时段都有免费讲解,安徽博物院还将通过线上线下相结合的方式开展社教活动。

旅客登机前将接受健康信息二次查验

合肥至广州、深圳的航班仅需170元起



2022年春运已经到了如火如荼的阶段。日前,记者来到合肥新桥机场,对东航安徽分公司春运保障工作进行实地探访。

■赵鑫 记者 祝亮 黄洋洋 文/图

旅客登机前将接受健康信息二次查验

对于大家最关注的疫情防控工作,东航根据目的地的防疫政策,将各地要求的健康申报打印出来,张贴在值机柜台前的通告牌上,全天安排专人在值机柜台前引导帮助旅客扫码,填报健康信息,查验旅客核酸检测报告。对于要求旅客填报内容较多的航线,例如乌鲁木齐航线,东航在航班起飞前2小时开放专属值机柜台,加派引导人员查验旅客健康信息填报情况。

除值机区域查验旅客健康申报信息外,东航会在登机口安排二次查验旅客健康信息申报,确保合肥东航出港旅客均符合疫情防控政策。同时,东航还会在旅途全程配备各类防疫物品,从地面各窗口的免洗手消毒液到机上的卫生防疫包等,为旅客出行全方位的保驾护航。

对不符合目的站疫情政策要求的旅客,东航会做好解释工作,为旅客开具因疫情原因拒载证明,在客票上做好标注,协助旅客做好客票退改签工作。

同时,东航每18天会对飞机做一次深度清洁、预防性消毒,对经停中、高风险城市的飞机,每天航后做预防性消毒,如遇有航空器搭载可疑旅客时,航班落地后由公司安排专业人员对客舱进行终末消毒处理。

合肥至广州、深圳的航班仅需170元起

在旅客出行服务方面:今年春运东航新增合肥至深圳、舟山等,加密合肥至广州、北京大兴等航班,目前合肥至广州、深圳的航班仅需170元起,合肥至舟山航班400元起。

针对春运的航班特点,旅客服务部门会及时调整人力,增加每日值班人员,确保航班保障无误,对重点航线的值机



工作开放专属柜台,同时为特殊旅客,如无陪老人、无陪儿童等,设立爱心专区,方便照顾旅客。不仅如此,在工作现场,东航还会设置开展爱心向导服务,为出行的无陪老人提供贴心周到的服务。如果遇到大面积航班延误的情况,旅客服务部门会提前安排人员留班参与航班保障,做好退票改签服务。

夜间停场飞机发动机将安装保护罩

今明两天,合肥新桥机场将迎来雨雪天气。东航已经开过了应急准备会,重新梳理了雨雪天气应急保障预案,密切关注天气变化,及时向各个业务单位发布天气预警。同时,在机务组建了经验丰富的飞机除防冰工作小组,值班期间随时待命。

目前分公司除防冰液储备充足,两台除冰车随时可用。针对夜间停场飞机,机务会给飞机发动机安装保护罩,结合降雪情况,连夜启动飞机预除雪工作,这样可以降低飞机上的积雪厚度,大大缩短航班运行前的除雪保障时间,在飞机执行航班前2个小时,机务会再次触摸式检查,并按需快速完成除冰和防冰等各项工作。针对过站航班,机务会结合飞机出港时间,在旅客登机结束,飞机客舱门关闭后,逐一完成快速除冰防冰工作,杜绝飞机带任何冰、雪、霜起飞,确保航班运行不受天气影响,保障广大旅客的安全正点出行。

安徽省大气办发出倡议:春节期间不放烟花爆竹

星报讯(记者 徐越蕃) 日前,安徽省大气办发出关于春节期间禁燃禁放烟花爆竹的倡议,倡议全省广大居民自觉不燃放烟花爆竹,共同维护美好环境,过一个清新、环保、安全、低碳的春节,以实际行动助力绿色发展。

每逢新春佳节,很多居民以燃放烟花爆竹的方式欢庆传统节日,营造喜庆气氛。但燃放烟花爆竹不仅容易危及人身安全、引发火灾事故,还会产生较大噪声及颗粒物、二氧化硫等空气污染物,影响空气质量,危害人体健康。虎年将至,为了使广大人民群众能在更加安全清洁的环境中欢度新春佳节,省大气办发出燃放烟花爆竹倡议。

倡议书提出,党员领导干部带头,各级党员领导干部以身作则,自觉带头不购买、不燃放烟花爆竹,同时引导和带动周边人员积极响应倡议,积极劝阻在禁燃禁放时段和地段销售、燃放烟花爆竹的行为;全省各级行政机关、企事业单位、社区、学校广泛开展宣传教育;管理部门加强监督,对机关单位、社会团体和企业因燃放烟花爆竹造成火灾、环境严重污染事件的严肃处理;建议居民可选择喜庆音乐、鲜花等丰富新颖的节庆方式,过一个低碳环保的新春佳节。